
Services



Energie Uster bietet Ihnen eine Vielzahl hoch
wertiger Dienstleistungen an, damit Sie Ihre 
Energie effizienter nutzen können – egal, ob für 
Ihren Privathaushalt oder Ihr Unternehmen. 
Gemeinsam erarbeiten wir Lösungen, die auf Ihre 
bauliche Situation und Ihre Lebensbedürfnisse 
zugeschnitten sind. Weil ein wirkungsvolles Enga
gement für die Umwelt im Alltag beginnt. 



Beratung

Sehen Sie alle ausführlichen Informationen, die aktuellen Tarife 
sowie die allgemeinen Geschäftsbedingungen auf: 

www.energieuster.ch

Haushaltsberatung
Holen Sie sich ausgewiesene Experten ins Haus und steigern Sie Ihre Energie
effizienz – mit ganz einfachen Energiesparmassnahmen. Bei einem persön
lichen, unkomplizierten Gespräch analysieren unsere Spezialisten den Strom
verbrauch Ihrer Beleuchtung, Ihrer Geräte sowie Ihr Benutzerverhalten. Auf  
Basis dieser Daten können sie Ihnen wertvolle Empfehlungen abgeben. Nehmen 
Sie jetzt mit uns Kontakt auf und vereinbaren Sie einen Termin.

Beratung Gebäudesanierung
Der GEAK® – der offizielle Gebäudeenergieausweis der Kantone – zeigt Ihnen,  
wie energieeffizient Ihre Gebäudehülle ist und wie viel Energie Ihr Gebäude 
bei einer Standardnutzung benötigt. Möchten Sie es energietechnisch auf den 
neusten Stand bringen, bietet Ihnen Energie Uster umfassende Unterstützung –  
mit einer Orien tierungsberatung und Bestandsaufnahme. Aus dieser ersten 
Analyse können mit dem GEAK®Plus geeignete Massnahmen für eine energie
technische Optimierung abgeleitet werden, die ebenso einen Investitionsplan 
und eine entsprechende Wirksamkeitsabschätzung beinhalten. 

ÖkoKompass
Mit dem ÖkoKompass bringen Sie Ihren Betrieb energieeffizient auf Kurs. 
Dabei eruieren unsere Spezialisten verschiedene Umweltpotenziale in Ihrem 
Unternehmen, schnell und unbürokratisch – hinsichtlich Mobilität, Energie 
und Materialien in Gebäuden und bei Geschäftsprozessen. Die Beratung findet 
vor Ort in Ihrem Betrieb statt und soll einen Überblick über individuelle 
Op timierungspotenziale und kosteneffiziente Sofortmassnahmen geben. 

EnAWKMUModell
Mit dem EnAWKMUModell (Energieagentur der Wirtschaft) bieten wir Ihnen  
ein modernes EnergiemanagementWerkzeug, um Ihre Energiebilanz zu 
optimieren. Das Angebot richtet sich an KMU, die pro Jahr weniger als 1’500 
Tonnen CO2 ausstossen und weniger als CHF 1 Mio. für Energie aufwenden.  
Das Ziel ist, Ihr Unternehmen von der CO2Abgabe zu befreien – mit einem 
EnergieCheckup sowie einer freiwilligen Zielvereinbarung für die CO2 
Reduktion mit konkreten Massnahmen und einem jährlichen Monitoring. 

Fördergelder Gebäudesanierung / Photovoltaik
Wir haben den Ökofonds ins Leben gerufen, um erneuerbare Energien zu 
fördern sowie EnergieeffizienzMassnahmen zu unterstützen. Dementsprechend 
finanzieren wir mit dem Fonds nachhaltige Aktivitäten in der Stadt Uster und 
sprechen Mittel für ökologische Projekte zur Effizienzsteigerung und Reduktion 
des CO2Ausstosses. Egal, ob Private, Firmen oder öffentliche Institutionen.  
Wenn Sie Ihr Gebäude energieeffizient sanieren, eine Photo voltaikanlage in s tal   
lieren oder andere innovative Massnahmen ergreifen wollen, prüfen wir 
gerne Ihr Projekt.
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www.energieuster.ch

Energie Uster AG
Oberlandstrasse 78
8610 Uster
T 044 905 18 18
F 044 941 68 26
info@energieuster.ch


